

这两个党支部 评上市建设系统“最佳结对”

本报记者 钱慧慧 通讯员 唐志成

近日传来好消息,开发区建设局第一党支部与中建八局浙江公司下沙盈都五角广场项目第一党支部,被评为2018年市建设行业系统“百个支部结对百个工地”活动的“最佳结对对子”。

盈都五角广场项目位于金沙大道以北、文渊路以西、高沙路以东,总建筑面积为28万平方米。

“怎样让工地生产更加安全,如何高质量推进工程建设,党员干部的示范引领无疑是良好的推动力。”开发区建设局表示,为助力下沙建设,他们与项目党支部进行结对,中建八局浙江公司下沙盈都五角广场项目第一党支部是结对对象之一。结成对子的党支部,要完成4大类9项任务清单,即建立一个网格党组织、联合开展主题党日、建立工地党建指导员制度、指导建立工地党建“136”工作标准、召开工地党建“双强”示范点现场学习会、推进标化工地创建、开展工程攻坚行动、开展社区服务行动和开展民工关爱行动。

“在联建支部的支持下,我们工地工作

开展更顺畅了。”项目经理朱绪伟说,工地扬尘一直为市民所诟病,联建支部对此事很关注,多次召开会议商量扬尘管控措施,并及时应用了可周转集装箱、塔吊LED、自动洗车、移动式喷雾炮、围墙喷淋等37项绿色施工措施。“效果不错。后来在全市建设工地安全文明施工精细化管理比学互看大比武中,我们还被推选为优胜工地。全市也就12个房建项目获此殊荣,我们有些骄傲的。”

另外,联建支部还开展了一系列活动,比如夏天给工友们送防暑降温的饮料、毛巾、药品等;春节前开展送春联、赢礼包等活动。另外,还请来专业医疗队伍,讲解健康知识,测量血压等。

尤其值得一提的是,为丰富工友业余生活,联建支部牵头设立了广播站,定期为工友们播放新闻、音乐、朗诵等节目,还时不时给工友们放一场露天电影,“‘看电影,感觉这一天工作的辛苦都消除了!’每当听到工友们这样说,我们挺开心的。”朱绪伟说。

明晚头格社区周边暂停燃气供应

昨日,记者从杭州钱江燃气公司了解到,因燃气管道施工抢修需要,钱江燃气将于明天(4月2日)晚上8点30分起对头格社区周边的头格临江商贸大厦、八堡中心楼、头格江景家园一区和二区暂停燃气供应。预计抢修施工将于后天(4月3日)凌晨结束,当天凌晨6点后将恢复供气。

钱江燃气提醒:暂停供气期间请市民关闭用气设备阀门,以免出现燃气泄漏情况;恢复供气后,用气前请做好安全检查。如遇用气问题,可及时与钱江燃气公司联系。

本报记者 谢春晖

2019小学一年级入学第二次预警信息公布

根据浙江省教育厅《关于建立义务教育阶段公办学校户籍生入学信息发布和预警机制的指导意见》的要求,以及学区内适龄户籍儿童人数变化,开发区于3月29日发布开发区小学户籍儿童2019年入学学区第二次预警信息。

序号	学校名称	预警等级	招生计划
1	杭州市文海实验学校(文清校区)	红色	14个班
2	杭州经济技术开发区学正小学	红色	10个班
3	杭州经济技术开发区学林街小学	红色	4个班
4	杭州经济技术开发区江湾小学	黄色	5个班
5	杭州市基础教育研究室附属学校	黄色	6个班

预警等级说明:

黄色预警,表示学区内适龄户籍儿童人数介于学区小学常态招生计划数的90%至100%。

红色预警,表示学区内适龄户籍儿童人数达到或超过学区小学常态招生计划数100%。

温馨提示:学区内适龄儿童家庭的户籍情况和入学需求受多种因素影响,具有不确定性,以上信息仅供家长参考,请勿作为家庭购房和迁户的依据。

本报记者 朱燕

对付路面油污 景园社区请来强力帮手



雨水井是用来分流多余的雨水的,但在景园小区的中心支路上,一些小餐饮店却把它当成了下水管。

小区物业服务人员小张说,一些店主做生意和生活都在店里,有时会将油腻腻的污水泼在雨水井里,有时拎了壶热水就在雨水井边洗起头。“平时的餐厨垃圾,他们倒是集中收集起来交专人清理的,但存在随手把污水倒在门前路上的情况。”小张说,由此,很多雨水井的井口变得油腻腻的,景园小区老年人口多,怕老人不小心踩在油污上摔跤,那事情就大了。

中心支路上的小餐饮店不少,数数有80多家。路上每隔5到6米就有一个雨水井,共有150多个雨水井。物业统计了一下,有三分之二存在上述问题,这样的雨水井,环卫工人清理起来也特别头痛,扫帚扫不干净,无奈只能低头用小铲子刮,一小时下来也弄不干净几个雨水井。

经过讨论,景园社区引进了一台高压冲水车。记者在现场看到,这台冲水车比普通小区里常见的微型消防车大不了多少。冲洗车的水箱一次可屯水1.5吨,配备有各种喷头,连接管线有15米长,强力的水压对付积在井盖上的油腻绰绰有余。

“我们先往雨水井口撒上碱粉,然后用高压水枪一冲,基本上5分钟就干净了。”一位环卫工人说,经过专业培训后,半个月来他们用高压水枪清理了小区许多顽疾,如牛皮癣、垃圾房、垃圾桶,又快又干净。

景园社区主任郑纪伟说:“我们引进高压冲洗车,希望借此提升小区整体的街面、道路卫生环境,后期我们会做好冲洗车的使用管理和维护保养工作,让这个神器的服务效果更优,服务时间更长。”他说,社区也会进一步劝导餐饮店店主文明开店,让干净的环境保持下去。

居民李阿姨看到了高压冲水车给小区支路带来的变化,“这条路更干净了,我们住在这里的,肯定很高兴啊。希望一直都这样就好了。”

本报记者 林雨晨 通讯员 鲍双玉